
ΘΕΜΑ 2ο  

2.1 Να γράψετε τους αριθμούς 1, 2, 3 από τη στήλη Α και δίπλα ένα από τα γράμματα α, β, 

γ της στήλης Β, που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. 

 

Στήλη Α 

Είδος αμαξώματος 

Στήλη Β 

Ονομασία 

 1.  

      

α. Αυτοφερόμενο αμάξωμα 

2.  

 

β. Μη αυτοφερόμενο αμάξωμα 

 3.    

 

γ. Ημιαυτοφερόμενο αμάξωμα 
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2.2 Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας δίπλα στο γράμμα που 

αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή ή τη λέξη Λάθος, αν 

η πρόταση είναι λανθασμένη. 

α. Το αμάξωμα πρέπει να είναι σταθερά συνδεδεμένο με τη βάση του οχήματος, 

δηλαδή το πλαίσιο, επάνω στο οποίο στηρίζονται και όλα τα επιμέρους συστήματα 

που φέρει το όχημα. 

β. Το αυτοφερόμενο αμάξωμα αποτελεί μια αυτόνομη κατασκευή, η οποία στηρίζεται 

επάνω σε ένα ισχυρό πλαίσιο, στο οποίο προσαρμόζονται και όλα τα άλλα συστήματα 

του οχήματος. Αυτό το είδος αμαξώματος χρησιμοποιείται κυρίως στα φορτηγά, στα 

μεγάλα λεωφορεία και στα ρυμουλκούμενα οχήματα. 

γ. Στο μη αυτοφερόμενο αμάξωμα ο ρόλος του πλαισίου μεταβιβάστηκε στο 

αμάξωμα, το οποίο παρουσιάζεται ως ένα πλήρες(ενιαίο) μεταλλικό περίβλημα. 

Σήμερα το σύνολο σχεδόν των επιβατηγών οχημάτων έχουν τέτοιου είδους αμάξωμα.  

δ. Το ημιαυτοφερόμενο αμάξωμα είναι ένας συνδυασμός του αυτοφερόμενου 

αμαξώματος και του πλαισίου. Χρησιμοποιείται σε λίγους τύπους επιβατικών και 

ελαφρών φορτηγών ενώ η εφαρμογή του είναι σχεδόν καθολική στους διάφορους 

τύπους των λεωφορείων. 
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